

U skladu sa *Statutom Visoke Tehničke Škole Strukovnih Studija Niš* i Zakonom o Visokom Obrazovanju R. Srbije čl. 35. Nastavnom Veću i Savetu Visoke Tehničke Škole Strukovnih Studija Niš, za kalendarsku 2015. godinu, podnosim sledeći

ВИСОКА ТЕХНИЧКА ШКОЛА
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА

Бр. 02 - 909

30. 12. 2015 год.

IZVEŠTAJ O RADU U 2015. GODINI

Primeri prakse podnošenja godišnjih izveštaja o radu, pokazali su se kao dobra osnova, koja podiže nivo transparentnosti pruža mogućnost za detaljnije sagledavanje onoga što je urađeno u tekućoj godini. Takođe, rezultati predstavljeni u ovom izveštaju su uporedivi sa rezultatima prikazanim u izveštajima iz 2010., 2011., 2012., 2013. i 2014. godine, tako da svaki član našeg kolektiva ima mogućnost da kroz uporednu analizu, samostalno oceni trendove razvoja Škole u proteklih 6 godina.

U ovom izveštaju, kao i u prethodnim, biće predstavljen osvrt na aktivnosti koje je VTŠ Niš imala u kalendarskoj 2015. godini uz osvrt na Plan rada koji je usvojen januara 2015. godine i analizu stepena njegove realizacije. Kao što je već ranije naglašeno, cilj je da se, pre svega, pruži bolja informisanost, uoče potencijalni problemi, kritički se analiziraju i nađu potencijalna rešenja za njih. Izveštaj se sastoji iz standardnih celina, koje pokrivaju naš rad u okviru osnovne delatnosti, kao i druge aktivnosti ustanove i funkcionisanje organa škole uopšte.

NASTAVNI PROCES

Osnovna delatnost VTŠ Niš jeste, realizacija nastavnog procesa u punom njegovom obimu. Sve prateće aktivnosti i dodatne delatnosti, koje su sprovedene imale su za cilj, pre svega unapređenje kvaliteta nastavnog procesa, podršku ispunjenju postavljenih ciljeva i ishoda i globalno sticanje fizionomije moderne visoko obrazovne ustanove.

Nastavni proces, u najvećoj meri, odvijao se u skladu sa predviđenim planovima realizacije programskih sadržaja i prema rasporedu nastave usvojenom od strane Nastavnog veća VTŠ Niš. Kao i prošle 2015. godine, kvalitet realizovanog je i dalje otvoreno pitanje. Takođe, bitno je istaći konstataciju da statističke analize pokazuju trend kontinuiranog napretka u odnosu na prethodne godine, ali u kolektivu preovladava svest o tome da postavljeni cilj još nije ostvaren i da je potrebno mnogo više energije i rada. Ciljevi i ishodi stručno aplikativnih predmeta na studijskim programima i dalje nisu jasno definisani i precizni, tako da, u odnosu na prošlu godinu, u ovoj oblasti nema napretka. Dostupnost literature popravila se iz godine u godinu. U odnosu na prošlu godinu, veći broj nastavnika, je svoja predavanja učinio javno dostupnim studentima i unapredio ih. Međutim, uočen je trend izbegavanja akademske diskusije i registrovanje problema i udubljanja u suštinu problema, kada se radi o efikasnosti nastavnog procesa u bilo kom obliku. Ni ove kalendarske 2015. godine, nisu realizovani okrugli stolovi koji bi za cilj imali analizu programskih sadržaja i metoda rada sa studentima prve godine. Rezultati studentskih anketa o uslovima rada i pedagoškom radu nastavnika u 2015. godini nisu dobra osnovu za kvalitetnu analizu jednim delom i zbog izbegavanja studenata da daju prave odgovore i da se suštinski uključe u definisanje problema i njegovo otklanjanje. Iako su rezultati anketa po bilo kom kriterijumu odlični, mišljenja sam da bi trebalo unaprediti efikasnost nastavnog procesa.

Upis u na prvu godinu studija za školsku 2015/2016. godinu je sproveden u predviđenim terminima. Prva etapa upisnog procesa se odnosila na realizaciju pripremne nastave za polaganje prijemnog ispita iz matematike. U periodu 15.06.2015. - 26.06.2015. godinu, pripremna nastava je uspešno realizovana.

S obzirom na veliko interesovanje (198 kandidata), pripremna nastava realizovana je tako što su kandidati bili podeljeni u dve grupe (108+90). Deset radnih dana održana su po četiri časa u vremenu

od 16-20 časova. Od toga je za osam dana pređeno gradivo predviđeno planom i programom za polaganje prijemnog ispita iz matematike na VTŠ Niš, uvežbavani su primeri iz predviđenih oblasti, zadaci iz Informatora i ponuđenih testova, uz direktno učešće kandidata u nastavi. Devetog dana pripreme nastave, 25.06.2015. godine, kandidati su radili Probni test a potom i samoocenjivanje istog. Desetog dana, 26.06.2015. godine, održane su konsultacije gde su kandidati, pored rešavanja nedoumica u vezi zadataka i obnavljanja pojedinih delova gradiva, dobili sve instrukcije u vezi polaganja Prijemnog ispita, pravilima polaganja i načinu bodovanja.

U toku nastave, kandidati su direktno učestvovali, rešavanjem zadataka na tabli ili frontalnim ispitivanjem, ali i samoinicijativnim odgovorima, zapažanjima, kao i pitanjima u vezi gradiva. Samim tim su se pripremali ne samo za polaganje Prijemnog ispita, već i za buduću nastavu u Školi gde je potrebno učešće u nastavi i ocenjivanje (bodovanje) u toku semestra. Probni test koji je održan služio je, pre svega da kandidati razbiju tremu i steknu uvid u sam oblik Prijemnog ispita, okvirnu težinu zadataka i princip njihovog rešavanja, ali i u svoje trenutno znanje, kako bi im se otvorila još neka eventualna pitanja u vezi zadataka i na koja bi dobili odgovore istog ili sledećeg dana kada su održane konsultacije. Na konsultacijama su kandidati, pored svih pitanja u vezi zadataka i nekih delova gradiva, dobili i odgovore vezane za sam Prijemni ispit: "Šta je potrebno a šta zabranjeno poneti?", "Šta je dozvoljeno a šta nije?", "Kako se boduju zadaci i na šta treba obratiti pažnju pri njihovom rešavanju?" Prijemni ispit u junu mesecu, polagalo je ukupno 386 studenata od čega je upisano ukupno 337, da bi nakon drugog upisnog roka broj studenata na I godini svih studijskih programa na osnovnim studijama bio 355.

Studijski program	Broj prijavljenih kandidata	Broj upisanih	Broj upisanih nakon II upisnog roka
INDUSTRIJSKO INŽENJERSTVO	44	60	60
DRUMSKI SAOBRAĆAJ	117	63	63
KOMUNIKACIONE TEHNOLOGIJE	46	63	63
SAVREMENE RAČUNARSKE TEHNOLOGIJE	107	63	63
GRAĐEVINSKO INŽENJERSTVO	25	36	46
ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE I PROSTORNO PLANIRANJE	47	52	60

Sa druge strane situacija na II i III godini osnovnih studija je sledeća:

Studijski program	II		obnovljena II		III		obnovljena III	
	budžet	sam.	budžet	sam.	budžet	samo.	budžet	sam.
GRAĐEVINSKO INŽENJERSTVO	16	14	/	1	33	18	20	28
SAVREMENE RAČUNARSKE TEHNOLOGIJE	37	9	/	5	29	12	24	51
KOMUNIKACIONE TEHNOLOGIJE	24	9	/	3	31	13	28	47
DRUMSKI SAOBRAĆAJ	42	8	/	/	42	20	32	37

INDUSTRIJSKO INŽENJERSTVO	30	9	/	/	41	4	19	22
ZAŠTITA ŽIVOTNE SREDINE I PROSTORNO PLANIRANJE	28	5	/	1	30	22	24	18

(prim. u poslednjoj koloni se nalaze i studenti apsolvanti kojima je produžen status apsolvanta prema preporuci Vlade R.Srbije)

Kao i prošle godine, analiza prolaznosti koju sprovodimo konstanto nakon svakog roka, a naročito tokom jula meseca, pokazala se kao dobar pokazatelj stanja u kome se nalazimo kao i motiv za aktivnije delovanje šefova studijskih programa u pravcu popravljavanja prolaznosti. Funkcionalno gledano, nastavni proces tokom 2015. godine, odvijao se uglavnom bez većih problema – subjektivno mišljenje. Ispitni rokovi su realizovani prema usvojenom rasporedu januar, februar, jun, juli, avgust i septembar. Ispitne procedure za školsku 2015/2016. godinu završene su 20.09.2015. godine. Rang liste za upis u II i III godinu studija su bile istaknute već 26.09.2015. godine, a kompletna upisna procedura u više godine studija završena je 01.10.2015. godine. Za studente svih godina školska 2015/2016. godina počela je istog dana, 01.10.2015. godine. Procedura overe položenih ispita, koju smo uveli pre četiri godine, daje odlične rezultate. Tako da ove godine imali smo beznačajan broj prigovora na jedinstvene rang liste, za upis u II i III godinu.

U školskoj 2014/2015. godini, pokušali smo da unapredimo stručnu praksu i da taj deo našeg nastavnog procesa unapredimo, jer su dosadašnji rezultati bili ispod očekivanja. Neujednačeni kriterijumi između studijskih programa u pogledu pristupa i realizacije stručne prakse zatim, slaba nastavno stručna baza u privredi, nezainteresovanost nastavnika, samo su neki od razloga gore iznete generalne konstatacije. Na nekim studijskim programima stručna praksa se realizovala maksimalno profesionalno, dok je na drugim je imala status "pro-forme." Iz tog razloga, donet je novi pravilnik o realizaciji stručne prakse, definisana je forma dnevnika stručne prakse, krenulo se u kreiranje jedinstvene nastavno stručne baze u privredi i imenovani su rukovodioci stručne prakse za svaki studijski program.

U periodu od 01.01.2015. do 25.12.2015.godine, ukupan broj odbranjenih završnih/ diplomskih radova je 198 i to:

Studijski program	Br odbranjenih završnih /diplomskih radova
Drumski saobraćaj	42
Industrijsko inženjerstvo	15
Građevinsko inženjerstvo	36
Savremene računarske tehnologije	34
Komunikacione tehnologije	40
Zaštita životne sredine	31

U školskoj 2015/2016. godini na specijalističke studije upisano je ukupno 97 studenata, o čemu smo uredno obavestili Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. Ono što je zabrinjava jeste pad interesovanja za specijalističke studije.

Studijski program	Br. upisanih studenata
Bezbednost drumskog saobraćaja	24
Inženjerstvo zaštite životne sredine	19
Komunalno inženjerstvo	22
Savremene računarske tehnologije	14
Komunikacione tehnologije	18

U periodu od 01.01.2015. do 25.12.2015.godine, ukupno je odbranjen 74 specijalistički rad na svim studijskim programima i to:

Studijski program	Br. odbranjenih spec. radova
Bezbednost drumskog saobraćaja	13
Industrijska ekologija	15
Komunalno inženjerstvo	14
Savremene računarske tehnologije	11
Komunikacione tehnologije	18
Inženjerstvo zaštite životne sredine	3

U školskoj 2015/2016. ukupan broj studenata koji sudaraju na VTŠ Niš, na svim nivoima studija iznosi 1341, studenta, od toga, na osnovnim studijama 1244, dok na specijalističkim studijama studira 97 studenata. Broj studenata koji studira o trošku budžeta Republike Srbije je 735.

Povodom obeležavanja Dana Škole (poslednja nedelja aprila 2015. godine), napravljena je poster sesija završnih i specijalističkih radova. Nastavnici su bili pozvani da izaberu jedan od svojih završnih ili specijalističkih radova koji je realizovan u protekloj godini. Na ovaj poziv odgovorilo je ukupno dvanaest nastavnika.

Dostupnost literature i pored konstantnih nabavki i dalje nije na zadovoljavajućem nivou. Kao i prethodnih godina, način izvođenja nastave na specijalističkim studijama realizovao se u skladu sa dogovorom koji su predmetni nastavnici imali sa svojim studentima. Pravilnik o specijalističkim strukovnim studijama je doživeo određene izmene i nastavlja se rad na njegovoj optimizaciji. Nastava na specijalističkim studijama odvijala se prema planu realizacije studijskih programa.

RAD NASTAVNOG VEĆA I VEĆA STUDIJSKIH PROGRAMA

U školskoj 2014/2015. godini održano je 13 sednica Nastavnog veća. Nastavno veće je donelo 9 Pravilnika i to: Pravilnik o prijavi, pripremi i odbrani završnog i specijalističkog rada; Pravilnik o izmeni Pravilnika o specijalističkim strukovnim studijama; Pravilnik o radu biblioteke; Pravilnik o stručnoj praksi; Pravilnik o primeni video nadzora kojim se kontroliše pristup u službeni prostor VTŠ; Pravilnik o raspodeli sredstava obezbeđenih za finansiranje rada Studentskog parlamenta i Asocijacije studenata VTŠ Niš; Pravilnik o dopuni Pravilnika o udžbeničkoj literaturi i izdavačkoj delatnosti od 28.12.2012. godine; Pravilnik o izmenama Pravilnika o prijavi, pripremi i odbrani završnog rada i specijalističkog rada od 23.02.2015. godine; Pravilnik o regulisanju načina studiranja studenata sa posebnim potrebama na Visokoj tehničkoj školi strukovnih studija u Nišu. Nastavno

veće je donelo i veći broj odluka i to 96 odluka o odobravanju tema i imenovanju članova komisija za izradu i odbranu specijalističkih radova, 5 Odluka o izboru u zvanje saradnika i saradnika u nastavi kao i Odluku o broju studenata koji se sami finansiraju za upis u prvu godinu osnovnih studija školske 2015/2016. godine po studijskim programima i Odluka o broju studenata za upis na specijalističke strukovne studije u školskoj 2015/2016. godini. Nastavno veće je sprovelo proceduru izbora članova Saveta VTŠ iz reda nastavnika i utvrdilo jedan predlog o dopuni Statuta VTŠ. Prosečno je sednicama Nastavnog veća prisustvovalo 85% članova Nastavnog veća.

Takođe, u školskoj 2014/2015. godini održano je 12 sednica Saveta, od kojih 6 sednica Saveta u starom sazivu i 6 sednica Saveta u novom sazivu. Izbori za članove saveta sa sprovedeni 20. maja 2015. godine a konstitutivna sednica Saveta održana je 25. maja 2015. godine. U prethodnoj školskoj godini Savet je doneo 2 značajna Pravilnika iz svoje nadležnosti i to Pravilnik o radu Visoke škole strukovnih studija i Pravilnik o raspodeli sredstava obezbeđenih za finansiranje rada Studentskog parlamenta i Asocijacije studenata VTŠ Niš. Na Savetu su donete sledeće odluke: Odluka o usvajanju Finansijskog plana VTŠ za 2015. godinu; Odluka o usvajanju Plana nabavki VTŠ za 2015. godinu; Odluka o usvajanju izveštaja o popisu imovine i obaveza VTŠ sa stanjem na dan 31.12.2014. godine; Odluka o usvajanju godišnjeg obračuna VTŠ za 2014. godinu; Odluka o načinu nadoknade manjka utvrđenog i finansijskom poslovanju skriptarnice Škole; Odluka o raspodeli finansijskih sredstava koja su ostvarena kao sopstveni prihodi Škole koja je doneta u dva navrata; Odluka o visini školarine; Odluka o izmeni Statuta VTŠ Niš; Odluka o izmeni Cenovnika pružanja usluga studentima.

Prosečno je sednicama Saveta prisustvovalo 90% članova Saveta.

Tokom školske 2014/2015. godine imenovane su sledeće komisije: Komisija za unapređenje i proveru kvaliteta, Komisija za kontrolu postupaka javnih nabavki, Komisija za pregled završnih i specijalističkih radova studenata, Komisija za bibliotečku delatnost, Komisija za sprovođenje prijemnog ispita i upis studenata u prvu godinu osnovnih strukovnih studija, Komisija za izdavačku delatnost, Disciplinska komisija škole za ocenu disciplinske odgovornosti zaposlenih VTŠ, Disciplinska komisija škole za ocenu disciplinske odgovornosti studenata VTŠ, Komisija za razvoj i primenu stručnih i naučnih dostignuća pružanjem usluga trećim licima, Nadzorno telo za praćenje materijalno-finansijskog poslovanja Studentskog parlamenta za 2014. godinu i izradu finansijskog plana za 2015. godinu.

Imenovani su i rukovodioci stručne prakse i Koordinator aktivnosti rada studenata u okviru Studentskog parlamenta.

INVESTICIJE, ODRŽAVANJE I NABAVKA OPREME

U toku 2015. godine, izvršeno je nekoliko intervencija na poslovima održavanja u školi tokom letnjeg raspusta. Postojeći prostor je osvežen, funkcionalno obnovljen i stvoreni su uslovi za nesmetano odvijanje nastavnog procesa. Generalno, od realizovanih aktivnosti na održavanju školskog prostora, treba istaći sledeće aktivnosti:

Izvršeno je postavljanje pločica u hodniku na spratu ukupne površine 110 m² i stepeništu ukupne dužine gazišta 90m¹. Cena izvršenih radova 470.000,00 dinara sa PDV-om.

Zamenjena je ograda na delu rekonstruisanog stepeništa u dužini od 15m¹. Cena izvršenih radova 149.000,00 dinara sa PDV-om.

Ofarbana je masna sokla u hodniku na spratu i stepeništu ukupne površine 100 m². Utrošen je materijal za farbanje u vrednosti od 20.000,00 dinara sa PDV-om.

Postavljene su trakaste zavese u prizemlju u 7 prostorija na ukupno 13 prozora sa ukupnom cenom od 117.000,00 dinara sa PDV-om.

Izrađeno je novog osvetljenje u kabinetu za Fiziku. Cena izvršenih radova 90.000,00 dinara sa PDV-om.

Izvršeno je renoviranje amfiteatra A1- gletovanje i krečenje zidova i plafona, gletovanje i farbanje masne sokle, zamena ulaznih vrata, izrada novog osvetljenja. Cena izvršenih radova 297.000,00 dinara sa PDV-om.

Izrađeni su ormani u hodniku u prizemlju i na spratu škole, biblioteci, ugrađene su dodatne sklapajuće stolice u amfitetatrima A2 i A3 sa ukupnim troškom od 452.000,00 dinara.

Svi radovi su predviđeni planom nabavki za 2015. godinu.

Nažalost, i ove godine ništa nije urađeno u vezi planirane adaptacije prizemlja, koja je i ove godine izostala zbog nedostatka sredstava u budžetu Ministarstva za prosvetu, nauku i tehnološki razvoj Republike Srbije. Krajem oktobra 2014. godine, obnovili smo uredno zahtev sa projektnom dokumentacijom, predmerom i predračunom radova koji su se odnosili na sanaciju međuspratne konstrukcije i adaptaciju prizemlja VTŠ Niš, ali zbog opšte poznate ekonomske situacije u zemlji, ta sredstva nam nisu odobrena. Isti zahtev je ponovo upućen oktobra 2015. godine i nadamo se pozitivnom odgovoru. Razlozi su višestruki i uglavnom se svode na nedostatak finansije i nezaiteresovanost lokalne samouprave.

PROJEKTNE AKTIVNOSTI I SARADNJA SA PRIVREDOM

Tokom 2015. VTŠ Niš je učestvovala u realizaciji sledećih projekata

ECBAC 517200 i WaMPPP 561821-EPP-1-2015-EPPKA2-CBHE-JP

Što se tiče projekta ECBAC, potrebno je istaći da su sve aktivnosti predviđene programom realizovane u potpunosti. Zbog zakonskih problema, o kojima smo pričali i u prethodnom izveštaju o radu, ciljevi projekta su revidirani i preusmereni na formiranje Mreže Škola Strukovnih studija. Mreža Škola je formirana krajem aprila 2015 godina, na sastanku koji je održan u Nišu. Nedostatak zakonskih rešenja i neprincipijelna tumačenja zakonskih odredbi doveli su do revidiranja postavljenih ciljeva, pa je umesto Akademija strukovnih studija južne Srbije formirana Mreža radi realizacije postavljenih ciljeva. U okviru ECBAC 517200, tri naša studenata, provela su nedelju dana u Nemačkoj, Univerzitet Alen, Portugaliji, Univerzitate IPP Port i u Belgiji, u Gentu, Univerzitet KaHo Sinet Lueven. Urađene su sve procedure potrebne za funkcionisanje jedne ovakve asocijacije, a prve rezultate očekujemo već u ovom projektnom ciklusu ERASMUS-a do 15.07.2105. godine. Urađena je studija izvodljivosti za formiranje Akademije strukovni studija, a MPNTR R. Srbije je naložilo HERE timu da u saradnji sa KASSS-om, prati rezultate realizacije ovog projekta u budućnosti. Sve informacije o urađenom dostupne su na: <http://www.ecbac-tempus.com/>

Realizacijom projekta ECBAC 517200, u 2015. godini, nabavljena je sledeća oprema

R.B.	Naziv opreme računarska oprema	Kol.
1.	SERVER PowerEdge R730	1
2.	UPS, EMERSON Liebert PSI XR 2200VA/1980W, RS232, USB	2
3.	TFT drawer 17" 1701 ps/2	1
4.	QNAP NAS TS653-PRO-8G	1
5.	HDD WD SATA 3TB Red Pro	6
6.	Wi-Fi Asccess Point Cisco AIR-CAP1602I-E-K9 sa napajanjem	1
7.	Projektor BENQ MW526E	3
8.	Projektor LG LED PW600G WXGA	1

9.	PC Intel i3-4330 3.6/16GB	1
10.	Monitor Dell 24" U2412M UltraSharp IPS LED	1
11.	Notebook ASUS X751LJ-TY008D 17,3"	1
12.	Notebook ASUS Transformer Flip TP300LA	1
13.	Notebook ASUS N551J	2
14.	Notebook Dell Inspiron 15 (3542) 15.6"	2
15.	Štampač HP MFP M225dn LaserJet CF484A	5
16.	Zvučnici GENIUS SP-HF360B 2.0	6

U 2015. godini, u okviru poziva EACEA za konkurs ERASMUS+ oblast KA2, jačanje kapaciteta visokoškolskih ustanova CBHE2, naša ustanova se učestvovala u prijavama sa četiri aplikacije. U tri aplikacije, smo učestvovali kao partneri, dok u jednoj smo mi kao ustanova bili nosioci projektne aplikacije. Upravo ta aplikacija pod nazivom: **Waste management curricula reform through partnership with public and private sector**, je krajem jula meseca odobrena za finansiranje od strane EACEA. Vrednost odobrenog projekta za finansiranje iznosi 833.304,08€. Konzorcijum projekta čini ukupno 13 partnera od kojih su pet visokoškolske ustanove iz Srbije, dve visokoškolske ustanove iz Grčke, jedna iz Republike Makedonije, jedna iz Češke i jedna iz Slovenije, kao i tri partnera iz privrede.

Značaj ovog rezultata je još veći, ako se uzme u obzir činjenica da je za finansiranje iz Republike Srbije, u ovom pozivu odobreno samo četiri projekta, a nosioci ostala tri su Univerziteti u Beogradu, Kragujevcu i Nišu. Na ovaj način naša ustanove je postala peta ustanova strukovne orijentacije u Srbiji, koja koordiniše evropski projekat finansiran od strane evropske komisije i prva strukovna škola koja upravlja projektom iz novog ciklusa. Realizacija projekta započela je uspešnom organizacijom kick-off sastanka koji je održan 14. i 15. decembra 2015. godine u našoj ustanovi.

Saradnja sa Agencijom za bezbednost saobraćaja je i u 2015. godini bila na visokom nivou. Nastavno osoblje studijskog programa Drumski saobraćaj, aktivno se uključilo u realizacije aktivnosti Agencije, koje su se pre svega odnosile na realizaciju *seminara namenjenih unapređenju znanja za vozače kojima je oduzeta vozačka dozvola*, seminara za unapređenja znanja instruktora vožnje kao i realizaciji stručnih ispita za predavače teorijske obuke i ispitivače. Za sprovođenje navedenih usluga Agenciji za bezbednost saobraćaja je fakturisan iznos od oko 200.000,00 RSD.

Poslednjeg meseca 2015. Godine, na tenderima raspisanim od strane ABS-a, za izradu:

- **Uparedna analiza sistema rehabilitacije vozaca u Evropi i svetu sa preporukama unapređenja postojećeg sistema rehabilitacije vozaca u Republici Srbiji,**
- **Utvrđivanje obrazovne potrebe licenciranih instruktora vožnje-istraživanje trenutnog nivoa znanja i vestina u odnosu na neophodne kompetencije.**

Naša ustanova je ponudila najpovoljnije uslove i izabrana je za realizaciju istih. Finansijska vrednosti odobrenih projekata su **980.000,00 RSD** i **1.120.000,00 RSD**.

Konačno, početkom preposlednje nedelje decembra 2015. godine, na javnim pozivu upućenom od Uprave grada Niša, za izradu „*Analize optimalne organizacije sa predlogom cena taksi prevoza na teritoriji grada Niša*“, ponuda koju VTŠ Niš dostavila, izabrana je kao najpovoljnija.

Na ovo sve potrebno je dodati i to da je tokom decembra meseca, doneto i rešenje o imenovanju komisije za obavljanje poslova saobraćajno tehničkog veštačenja iz oblasti drumskog saobraćaja, čime se stvaraju uslovi za još veću promociju kapaciteta studijskog programa drumski saobraćaj. U toku je sprovođenje javne nabavke za nabavku licenciranog programskog paketa PC Crash.

TIMA ZA MEĐUNARODNU SARADNJU

Uspostavljanje, i razvijanje saradnje sa drugim visoko obrazovnim ustanovama u zemlji i inostranstvu, jeste jedno od glavnih opredeljenja budućeg razvoja VTŠ Niš. U proteklom periodu u ovoj oblasti postignuti su određeni rezultati, ali suštinski cilj je još daleko. Osnovni zadatak tima jeste da uključi VTŠ Niš u savremene međunarodne tokove visokog obrazovanja u regionu, Evropi i šire i da kroz te aktivnosti, stvori uslove za kreiranje studenta koji je sposoban i pripremljen da prima/prenosi odnosno razmenjuje znanja i iskustva sa drugim sredinama i kulturama.

Tim je postavio sledeće zadatke i usvojio plan za njihovu realizaciju. Zadaci su koncipirani tako da ukažu na značaj internacionalizacije kroz obezbeđenje odgovarajuće finansijske podrške, kreiranjem baze podataka potencijalnih partnerskih institucija, razvojem saradnje i razmenom iskustava sa drugim timovima za međunarodnu saradnju u zemlji, predstavljanje naših studijskih programa na engleskom jeziku, razvoj drugih kompetencija neophodnih za internacionalizaciju, povećati stepen podudarnosti naših studijskih programa sa sličnim iz Evrope, kroz izmene programskih sadržaja, pojačati učenje stranih jezika kroz dodatne programe i sl.

Analizirajući postavljene zadatke i rezultate postignute u proteklom periodu (od formiranja tima), ističu se sledeći rezultati: izrada Stranice tima za međunarodnu saradnju, izrada strategije za internacionalizaciju, Definisane i usvajanje indikatora rada tima, Registracija na domenu EACEA, Učešće u pozivu za ERASMUS + i odobravanje projekta VamPPP, Kursevi stranih jezika DAAD, Učešće u izradi aplikacije za novi poziv IPA, Organizovanje studentske posete Univerzitetima u Alenu, Gentu i Portu, Pripreme studenata za aplikaciju u okviru poziva za "Mlade Ambasadore", Predavanja studentima VTŠ Niš od strane eksperata ESN-a., Baza podataka dostupnih projekata i stipendija u tekućoj godini.

Stranica tima za međunarodnu saradnju, postavljena je u okviru internet prezentacije ustanove <http://www.vtsnis.edu.rs/IRO.html>.

Tim je izradio predlog strategije o internacionalizaciji sa opšte proklamovanim ciljevima i zadacima. Strategija je urađena po modelu sličnih strategija koje su usvojene na univerzitetima i fakultetima u Srbiji i pokazali su se kao dobra osnova za danji rad. Prilikom izrade predloga ove strategije vodilo se računa o specifičnostima našeg obrazovnog sistema.

Početakom 2015. godine, izvršili smo registraciju naše ustanove na portalu evropske komisije za audiovizuelizaciju, obrazovanje i komunikaciju - EACEA. VTŠ Niš, dobila je svoj personalni broj, koji je preduslov za bilo kakve dalje aktivnosti u okviru evropskog prostora visokog obrazovanja. Dostavljeni su podaci o odgovornom licu, registracioni formulari naše ustanove, finansijski bilansi, a kao osoba zadužena za verifikaciju podatak u narednom periodu imenovan je Nenad Stojković.

U periodu od decembra 2014. godine, pa do februara 2015. godine, radilo se na izradi aplikacija za poziv u okviru ciklusa ERASMUS+ VTŠ Niš je učestvovala ukupno u četiri aplikacije. U tri aplikacije smo se pojavili kao partneri, dok smo u poslednjoj bili nosioci.

Projekat pod nazivom 61821-EPP-1-2015-1-RS-EPPKA2-CBHE-JP Waste management curricula development in partnership with public and private sector, odobren je za finansiranje od strane evropske komisije, što predstavlja veliki uspeh naše ustanove i ovog tima. Ostala tri projekta iako su ispunjavala sve uslove nisu odobrena za finansiranje od strane komisije. Ono što je potrebno istaći da smo u okviru ovih aplikacija razmenili kontakte i uspostavili komunikaciju sa preko trideset ustanova visokog obrazovanja sa prostora Evropske Unije i drugih partnerskih zemalja. U narednom periodu, potrebno je pokušati održati komunikaciju i unaprediti je sa pomenutim ustanovama.

Saradnja sa DAAD-om traje već šest godina. Nemačka služba za akademsku razmenu, predstavlja udruženje visokih škola i fakulteta u Nemačkoj koja se bavi finansijskom podrškom međunarodnoj saradnji ustanova visokog obrazovanja. Njen glavni zadatak jeste finansijska podrška razvoju akademske saradnje putem razmene studenata i naučnika. Kursevi početnog i naprednog nemačkog

jezika se već šestu godinu zaredom organizuju u našoj ustanovi. Ova aktivnost je jako bitna sa stanovišta podizanja nivoa znanja stranog jezika, kao jednog od preduslova za podizanje stepena mobilnosti

U toku je postupak izrade aplikacije sa "Centrom Izvrsnosti" Opštinom "Crveni Krst" i partnerskim srednjoškolskim ustanovama "12 Februar", "GŠ. Neimar", "MŠ 15 Maj" za učešće u okviru Interreg-IPA Programa prekogranične saradnje Bugarska-Srbija. Cilj, projekta jeste konačno uređenje prostora školskog dvorišta u saradnji sa partnerskim ustanovama iz Republike Bugarske. Ovo nam je drugi pokušaj u okviru IPA projekata. Ono što je važno istaći jeste, da su subjekti i sa jedne i druge strane granice prepoznali naše kapacitete u punom smislu i da očekuju dalju saradnju na svim nivoima. Na bazi toga, trenutno smo u pregovorima za učešće u još tri programske aplikacije u ovom ciklusu IPA, koje za cilj imaju jačanje kapaciteta mladih, svršenih studenata za brže uključanje u privredne tokove.

U okviru aktivnosti tima, praćen je izbor "Mladih Ambasadora". Ova akcija je usmerena na jačanje kapaciteta mladih kroz međusektorsku saradnju kao i kroz lično usavršavanje svakog pojedinca sa idejom daljeg doprinosa razvoju lokalne zajednice, društva, regiona i šire. Na stranici tima bio je objavljen poziv za tekući ciklus.

Tim je uradio bazu, obrazovnih ustanova, koje su po profilima i organizacionoj strukturi slični našoj ustanovi. Svi zainteresovani nastavnici i saradnici pregledom baze mogu da dođu do korisnih informacija o nastavnim planovima i programima tih ustanova, njihovom nastavnom kadru, kao i projektima u kojima isti učestvuju. Dalje, isti podaci biće nam od velikog značaja u postupku usaglašavanja naših studijskih programa s isti i sličnim u Evropi tokom postupka akreditacije i izrade izveštaja o samovrednovanju.

Takođe, urađena je i baza podataka o dostupnim stipendijama i terminima njihovih konkursa.

TIM ZA PROMOCIJU ŠKOLE I STUDIJSKIH PROGRAMA

Tim za promociju škole i studijskih programa tokom 2015. godine, imao je dosta aktivnosti koje su u krajnjem i rezultirale, velikom zainteresovanošću potencijalnih studenata za studiranje u VTŠ Niš. Tim za promociju VTŠ i studijskih programa prepoznao je ključne korake u cilju povećanja broja zainteresovanih studenata za naše programe. Saradnja sa srednjim školama u okruženju je intenzivirana, produbljena i u svakom pogledu unapređena. Tim je formirao prioritete grupe škola, sa čijim predstavnicima se razvija posebna saradnja, kroz realizaciju stručne prakse, realizaciju stručnih predavanja, podrške u organizaciji regionalnih i republičkih takmičenja, podrške usavršavanju njihovog nastavnog kadra i sl. U ovu grupu spadaju pre svih srednje tehničke škole iz Niša koje se nalaze u našem neposrednom okruženju. Njima su pridružene i srednje škole iz okoline iz kojih nam dolazi veći broj učenika, a to su pre svih tehničke škole iz Leskovca, Pirota, Zaječara i Prokuplja. Ovo nikako ne umanjuje ni saradnju sa tehničkim i stručnim školama (napred navedenim) iz: Prokuplja, Leskovca, Bojnika, Lebana, Svrlijiga, Bele Palanke, Pirota, Babušnice, Aleksinca. Naročito su važne škole iz: Crne trave, Surdulice, Vlasotinca, Kruševca i Čuprije jer one gravitiraju ka studijskom programu Građevinsko inženjerstvo. Kako bi učenicima van Niša prikazali naše potencijale, u svakoj od ovih škola organizovani su mini sajmovi, koji su koncipirani tako da daci određenih profila odslušaju predavanje iz njihove struke u trajanju od jednog školskog časa. Tu su prikazani praktični projekti koje realizujemo i šta mogu u našoj školi da nauče, koje veštine da steknu i gde su se zaposlili naši studenti. Nakon predavanja, đacima su prikazani naši praktični projekti (TV i smart-fon aplikacije, maketa mikro junit stana, pijane naočare, termovizijska kamera, 3D štampač, refleksometar i sl.) Efekat ovakvog nastupa se pokazao kao odličan! Kompletan pregled obilazaka škola kao i pregled utrošenih sredstava dat je u prilogu 1. Naši nastavnici su se prilagođavali potrebama srednjih škola i njihovim zahtevima u pogledu stručnih predavanja. Ove godine održana

je i pripremna nastava u školama van Niša, a koje su iskazale želju za tom aktivnošću. To su bile T.Š. u Pirotu i Prokuplju. Zanimljivo je da je broj učenika koji je posetio ovu jednodnevnu pripremu odgovara boju učenika koji su se prijavili u junskom upisnom roku. U Pirotu je nastavi prisustvovalo 9 učenika, prijavilo se 20, a u Prokuplju je prisustvovalo nastavi 19, a prijavilo se 20. Tako da je ova aktivnost više nego poželjna i potrebna. Redovno ažuriranje sajta i dovoljno informacija na sajtu su jasni pokazatelji dobrog informisanja budućih studenata. Zanimljivo je da je informaciju o konkursu o upisu putem Facebook-a pregledalo i ostavilo status „Like“ 387 korisnika. Što je povećanje od 30% u odnosu na isti period prethodne godine. Sajmovi nisu mesto na kojem se đaci opredeljuju o školi ili studijskom programu, međutim, iskorišćeni su u punoj meri za uspostavljanje saradnja sa srednjoškolskim ustanovama sa kojima do sada nismo imali kontakte, kao i za razmenu iskustava sa drugim visokoškolskim ustanovama koje su na istima učestvovalе. Sa kvalitetnim vizuelnim identitetom na sajmovima dajemo osnovne informacije, ali podižemo imidž škole kroz ozbiljnost i posebnost našeg nastupa. Praktični projekti koji su u prvom planu su glavni element na sajmovima. Članovi tima su uz pomoć naših studenata dizajnirali i učestvovali u izradi promo materijala za potrebe škole.

VTŠ APPS TIM

VTŠ Apps Tim je u 2015. godini radio na realizaciji svojih redovnih aktivnosti i dao nemerljiv doprinos podizanju ugleda naše ustanove, u pogledu rezultata rada sa studentima, podizanja preduzetničkog duha i razvoja inovativnosti.

Početkom godine je za nove članove Tima organizovana tromesečna radionica iz Web programiranja i Android programiranja kako bi se studenti što pre pripremili za rad na praktičnim projektima.

U aprilu i maju članovi Tima su aktivno učestvovali u promociji škole u okviru upisne kampanje. Posetili su i održali prezentacije svojih projekata, kao i stručna predavanja u srednjim tehničkim školama u Prokuplju, Leskovcu i Nišu.

U junu je simbolično ponovo otvorena potpuno renovirana Samsung apps laboratorija. Vrednost investicije kompanije Samsung iznosi 35.000 evra.

U julu je kreirana Masterata Android aplikacija za potrebe Societe Generale banke. Novcem, koji je banka uplatila na ime razvoja aplikacije, nagrađen je student Lazara Pešić i predstavlja njegovu školarinu na specijalističkim studijama.

U oktobru su članovi tima bili tehnička podrška prvom forumu naprednih tehnologija – izradili su i održavaju zvaničan sajt foruma.

27. novembra su članovi tima na IEEE konferenciji studentskih projekata na Elektronskom fakultetu u Nišu osvojili prvo mesto, što predstavlja petu nagradu u nizu na ovoj konferenciji.

U decembru je obavljeno testiranje studenata prve godine, kandidata za članstvo u VTŠ Apps Timu. Broj prijavljenih kandidata je svake godine u porastu i ove godine iznosi 44.

Članovi Tima su i ove godine uradili dizajn i pripremu za štampu celokupnog promotivnog materijala škole.

Studenti škole imali su mogućnost da realizuju stručnu praksu u okviru laboratorije u trajanju od dva meseca.

Ukupno je razvijeno 10 smart TV aplikacija, 10 Android aplikacija, sajt za školu Car Konstantin, sajt za forum naprednih tehnologija, Android aplikaciju Masterada za Societe Generale banku i projekat smart home kontrolisan pametnim satom.

RAD STRUČNIH SLUŽBI

Služba studentske evidencije

Služba studentske evidencije je nastavila sa uvođenjem novina u svome radu, koje imaju za cilj unapređenje kvaliteta njihovog rada. Ono po čemu se rad ove službe ističe u ovoj godini jesu stalne analize prolaznosti na I i II stepenu studija, evidencija naplate školarina, sređivanje matičnih knjiga, naplata drugih vidova usluga predviđeni cenovnikom VTŠ Niš i sl. Implementacija novog informacionog sistema je u toku.

Služba biblioteke i čitaonica

Biblioteka Visoke tehničke škole od 2008. godine, kao prioritet u svom radu ima nabavku stručne literature za sve studijske programe koji su zastupljeni na Visokoj tehničkoj školi. Biblioteka škole trenutno ima 4014 publikacija, 1470 završnih radova, 447 specijalističkih radova i 1399 diplomskih rada. Pored monografskih publikacija biblioteka škole redovno dobija i stručne časopise, trenutno imamo 19 naslova odnosno 903 broja. Tokom 2015 godine redovno smo dobijali 6 stručna časopisa na koje smo bili pretplatnici tokom 2015 godine. Ukupno biblioteka ima 8233 bibliotečkih jedinica.

U proteklom periodu (2008-15.12.2015.) kupljeno je ukupno 971 publikacija a 2844 publikacija dobili smo na poklon, kako od Univerzitetske biblioteke tako i od radnika škole, kojima se zahvaljujemo.

Tokom 2015. godine uneti su svi podaci o bibliotečkoj građi, koja se nalazi u fizičkom obliku, u bazu koju su napravili studenti Visoke škole. Uskoro će studentima biti dostupna i baza za pretraživanje kako knjiga tako i svih završnih i specijalističkih radova koji se nalaze u biblioteci škole. Izvršena je digitalizacija diplomskih, završnih i specijalističkih radova, koji su dostupni u elektronskom obliku, a u izradi je elektronski katalog za arhiviranje i pretraživanje digitalizovane građe.

Biblioteka Visoke tehničke škole, ima odličnu saradnju sa Univerzitetskom bibliotekom „Nikola Tesla“ iz Niša, koja se ogleda u aktivnom učešću radnika biblioteke Škole i profesora, asistenata i studenata, na svim seminarima i kursevima u organizaciji Univerzitetske biblioteke „Nikola Tesla“.

U priloženoj tabeli dat je prikaz nabavke knjiga od 2008 do 15.12.2015. godine:

Godina nabavke no godinama	Ukunan broi nabavljenih kniiga
2015	238
2014	280
2013	154
2012	265
2011	362
2010	447
2009	211
2008	197

Biblioteka Visoke tehničke škole, 2007. godine imala je ukupno 1662 publikacije.

Broj publikacija, po godinama nabavke za svaki studijski program, prikazan je u sledećoj tabeli:

Godina	SRT	KOT	INI	DRS	ZPP	GRI
2007	789	796	934	635	433	525
2008	92	79	54	91	26	33
2009	48	47	90	62	40	28
2010	120	147	168	112	82	119
2011	98	112	128	94	87	48
2012	116	116	39	59	64	31
2013	75	67	33	27	47	37
2014	87	60	42	96	110	60
2015	27	22	16	40	97	76

U prostorijama Univerzitetske biblioteke „Nikola Tesla“ održan je 08.10.2015. godine akreditovani kurs „Gugl za bibliotekare“ u organizaciji Univerzitetske biblioteke „Svetozar Marković“ iz Beograda i na ovom kursu aktivno učešće imale su Silvana Bogićević i Marija Mitić kao predstavnici Škole. Univerzitetske biblioteke „Nikola Tesla“ u saradnji sa Narodnom bibliotekom Srbije, Odeljenjem za naučne informacije KoBSON i EBSCO Information Services organizovala je predavanje o servisu EBSCO, 09.12.2015. godine na kome su pozvani i profesori Visoke tehničke škole i predstavnici biblioteke Visoke škole. Poziv, za učešće na ovom predavanju, bio je rezultat saradnje sa Univerzitetskom bibliotekom „Nikola Tesla“ i prijave naših profesora i asistenata u Informacioni sistem o istraživačkoj delatnosti u Srbiji E-CRIS. Tokom 2015. godine svi zainteresovani profesori, asistenti i saradnici Visoke škole, koji su uredno popunili prijavu za Informacioni sistem o istraživačkoj delatnosti u Srbiji E-CRIS, dobili su šifru istraživača.

Kao i prethodnih godina, svi radnici Škole su kolektivno učlanjeni u Univerzitetsku biblioteku „Nikola Tesla“ u Nišu.

Visoka tehnička škola, je u skladu sa Zakonom o obaveznom primerku publikacija koji je stupio na snagu 24.10.2011. godine, tokom 2015. godine dobila pristupnu šifru specijalizovanom softveru Narodne biblioteke Srbije, koja omogućava pregled svih izdanja Visoke škole na internetu (<http://obavezni.nb.rs:8080/nbs-ds-uploader/main/index.zul>). U skladu sa tim Zakonom, Narodnoj biblioteci Srbija, poslata su sva naša izdanja u traženom broju.

Biblioteka Visoke tehničke škole, je tokom 2015. godine ostvarila i uspešnu saradnju sa Bibliotekom Fakulteta zaštita na radu iz Niša. Ova saradnja se trenutno zasniva samo na bibliotečkoj razmeni određenih publikacija (časopisa i Zbornika), ali planiramo da proširimo tu saradnju i na publikacije u izdanju fakulteta kako bismo popunili naš fond stručnom literaturom iz oblasti zaštita na rada i zaštita životne sredine.

U narednom periodu prioritet biblioteke je nabavka stručne literature pre svega na stranom jeziku, gde očekujem veću saradnju sa predmetnim nastavnicima na svim studijskim programima

Rad IT službe 2015

U 2015. godini, izvršen je prelazak na novi opseg (160.99.40.0/24) sa 128 na 256 IP adrese, Obavljena je priprema učionica, laboratorija i amfiteatra za nesmetanu realizaciju nastavnog procesa. Na većini računara nadograđen Eset na verziju 6.1.2222 i apdejtovani Flash i Java zbog velikih sigurnosnih propusta u starijim verzijama. Fajl server je nadograđen sa verzije 2008 na 2012 R2 + promenjen HDD zamenjen 150GB sa 500GB i Podešen HOME folder za profesore i šerovan folder za

studente na fajl serveru za potrebe laboratorijskih vežbi. Instalirano **13 novih** računara za **Samsung** laboratoriju (Win8.1, Office 2013 SP1, Visual Studio 2013 U4, Photoshop 2014, Acrobat Pro XI, Illustrator 2014, Corel Draw X7, ESET, Arduino, Eclipse. Podešena **wireless mreža** za skup srednjoškolaca. Premeštena je radna stanica sa koje se emituje **radio** program u prostorije studentskog parlamenta. Podešene privilegije tako da studenti mogu da pristupaju i podešavaju radnu stanicu. Takođe, zahvaljujući inicijativi članovi ove službe, uz podršku članova veća SRT, obezbeđena je i donacija od strane Philip Morrissa gde smo dobili 6 servera HP G6 DL380, 30 radnih stanica i 30 monitora. Kompletna oprema je instaliran au laboratorijama.

Na **Web serveru** za potrebe specijalističkih studija, podešen Mysql, PHP, PHPMyAdmin, Web installer. Podešene su privilegije i kreirani folderi. Mapirani mrežni drajvovi na računaru u evidenciji koji je ubačen za potrebe rada šaltera.

Članovi ove službe bili su aktivni u većem borju promo aktivnosti naše ustanove, tako da su učestvovali u realizaciji stručne prakse đacima iz **ETS Nikola Tesla** u trajanju od **20 časova**. Tema prakse je bila Windows Server 2012 R2 i Windows 8.1 instalacija i konfiguracija. Zatim, održano predavanje đacima iz gimnazije „Svetozar Marković“ na temu bezbednost na internetu. Učestvovali su na **seminarima** u Beogradu u organizaciji **AMRES-a Security Workshop 2015**, „**Sigurnost mreže i mrežnih servisa**“, seminaru u organizaciji Junisa „**Skup administrator 2015**“ - **Virtuelizacija**. seminaru u Beograd sa studentima: **Tarabica # - IT konferencija**, učestvovali su na **okruglom stolu** koji je organizovao Ženski razvojni centar iz Niša, u saradnji sa Tactical Technologie Collective, sa radionicom za podizanje svesti, razumevanje i jačanje sposobnosti o IT privatnosti i digitalne sigurnosti i sl. Takođe, gostovali su u lokalnim TV stanicama, u emisijama gde su teme bile iz oblasti IT-a.

Nabavljena oprema u 2015 godini:

Donacija od Philip Moriss-a

R.B.	Naziv opreme računarska oprema	Kol.
1.	Računari	30
2.	Serveri	6

Oprema u okviru škole

R.B.	Naziv opreme računarska oprema	Kol.
1.	Media Converter TP-Link MC110CS	3
2.	Genius Media Pointer 100 Presenter	2
3.	Genius MIC-05A Microphone Desktop	1
4.	Speedlink Lucent Fleksibilni desktop mikrofoni	1
5.	HDD Toshiba DT01ACA050 500GB	2
6.	Memorija Transcend 2GB DDR2 800MHz	2
7.	Switch TP-Link TL-SF1005D	2
8.	ATX napajanje Blueberry 450W	3
9.	Notebook Sus Transformer Flip TP300LA-C4037P	1

Rad službe higijene i tehničke službe

Rad ovih službi je u prethodnom periodu bio predmet nezadovoljstva članova Nastavnog veća. U skladu sa tim kritikama preduzeto je niz aktivnosti i napora da se rad ovih službi unapredi i da rezultati njihovog rada budu jasno uočljivi. Rekonstrukcijom i adaptacijom dela prostora olakšan im je rad. Takođe, preraspodelom poslova između ove dve službe stvoreni su uslovi da nastavni proces teče normalno bez bilo kakvih tehničkih problema. Održavani su redovni i periodični sastanci sa članovima ovih službi u cilju definisanja i otklanjanja eventualnih problema u radu.

Sredstva za higijenu se redovno nabavljaju. U 2015. godini, ukupan iznos utrošenih sredstava za ovu namenu iznosio je 277. 229,09 RSD.

Finansijsko poslovanje

Škola je u 2015. godini, poslovala stabilno. Beleži se standardni priliv uplata rata za školarinu na osnovnim i specijalističkim studijama. Dosledna politika škole u pogledu obaveze plaćanja školarine se apsolutno poštuje. Kao i poslednjih pet godina, nijedan student nije oslobođen školarine bez obzira na brojne zahteve koji su bili različite prirode. Kritike nastavnom osoblju u odnosu na dvostruke standarde davanje potpisa pri overi semestra dale su odlične rezultate.

U tri navrata je zaposlenima isplaćeno po 20%, i jednom 25% kao stimulacija. Uz ovaj podatak treba dodati i primanja po osnovu angažovanja za izvođenje nastave na specijalističkim studijama, angažovanja na projektima i drugim aktivnostima, tako da su prosečna primanja za 2013 u VTŠ Niš iznosila u proseku 13,9 plata.

Ovde je potrebno istaći da već drugu godinu uzastopno, MPNTR ne poštuje uredbu o finansiranju iz 1994, dopuna uredbe iz 2003. godine već zbog aktuelne situacije finansiranje vrši prema podacima koji su prosleđeni 2012. godine

Skriptarnica VTŠ Niš na dan 24.12.2015. godine, ostvarila je promet od 8.179.517,00 dinara dok je promet Skriptarnice na dan 19.12.2014. iznosio je 8.743.149,00 RSD.

Svi zahtevi za službena putovanja kao i pokrivanje troškova učešća na konferencijama su odobravani u skladu sa postojećim odlukama i pravilnicima. Ovde je potrebno naglasiti da je početkom godine došlo i do revidiranja Odluke o podsticanju naučno stručnog usavršavanja zaposlenih, čime su precizirani i napravljeni strožiji uslovi za finansiranje učešća naših zaposlenih na konferencijama.

Presek stanja studentskih dugovanja (van roka), po osnovu školarina, se radi u kontinuitetu a rezultati su i dalje stvarno zabrinjavajući. U svakom trenutku prema izveštaju službe studentske evidencije osim u periodima, overe semestra, dugovanja po osnovu školarina prelaze 9.000.000 RSD. Sa te tačke gledišta, u narednom periodu, biće preduzete mere i usvojeni mehanizmi da bi se efikasnost naplate poboljšala.

Ove godine, na osnovu predloga Nastavnog Veća VTŠ Niš, Savet VTŠ Niš je doneo odluku o podizanju cene školarine na VTŠ Niš sa 50.000 RSD na 55.000 RSD. Ovaj potez opravdan je globalnim rastom troškova u prethodim godinama, uz naglasak da VTŠ Niš nije podizala cenu školarine još od 2007. godine.

Takođe, prema preporuci MPNTR data je precizna definicija šta tačno obuhvata cena školarine. Imajući u vidu dosadašnje iskustvo, ovo poslednje će predstavljati veliki izazov za finansijsko poslovanje naše ustanove.

U toku 2015. godine održano je i pet vanrednih ispitnih rokova namenjenih studentima apsolventima. Na svih šest studijskih programa evidentirano je 177 ispitnih prijava.

Za potrebe Studentskog parlamenta u cilju realizacije učešća naših studenata na "Strukovnijadi 2015" isplaćena su finansijska sredstva u visini od 670.620,00 RSD.

Zaključak

Generalni zaključak jeste, da je u 2015. godini, škola poslovala pozitivno u svakom pogledu, a ovi rezultati predstavljaju dobru osnovu za dalji razvoj, pod uslovom da se kvalitetnijem izvođenju nastave, ostvarivanju i ispunjenju predviđenih ciljeva i ishoda posvetimo još intenzivnije i predanije, a kritikama pridemo sa akademskog i intelektualnog nivoa, sagledamo ih i prihvatimo u cilju daljeg napretka Škole. Izazovi koji očekuju VTŠ Niš, kao i celokupno visoko obrazovanje u Republici Srbiji su veliki, zahtevaće još veću posvećenost i još veći rada, uz naglasak da je pitanja kvaliteta rada ključno i uslov opstanak ustanove na tržištu visokog obrazovanja u budućnosti. Istovremeno, ovi rezultati, kao I rezultati prethodnog perioda predstavljaju lep uvod u 2016. godinu, kada naša ustanova obeležava 40. godina postojanja, tako da koristim ovu priliku da svim zaposlenima prvi čestitam ovaj jubilej i poželim nam još bolje rezultate u godinama koje dolaze.

U Nišu, 24.12.2015. godine

Direktor VTŠ Niš

Prof. dr Dejan Blagojević

